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1. Asagidakilerden siklardan hangisi yanhstir?

A)4"+2=6" B)3 +1=4" C) -1 -1=-2"
D) -3 +1=-2" E)0"-7=-T7"
2. A=-2".(-3)
ise A asagidakilerden hangisidir?
A) -6 B) 5 Q6 D) 6° E)7

3. Asagida grafigi verilmis fonksiyonlarin hangisinin

veya hangilerinin x =2 de limiti vardir?

y my Y

Y4 Yandaki f(x) fonksi-
3 / yonunun grafiginde
2 | x=-1, x=0, x=2 ve
lC—CI) R
1 i . x=4 apsisli noktalar-
i % X daki sol limitlerin top-
«——o--{3 lami kagtir
A) -1 B) 0 02 D) 3 E)5

s 4

Yukaridaki f(x) fonksiyonunun grafigine gore

lim f(x) + lim f(x)+|in;f(x) toplami kaca esittir?

x—>—4 x—2~

A) -4 B) -1 02 D) 4 E) 8

y“

4
/_2_0

g / -1 1 X
Al B) il QL D) 1111l E) Hepsinin Yukarida f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.
Buna gore lim f(x+2)+ lim f(x+1) toplami
x—>-3" x—0"
kaca esittir?
A) -4 B) -1 02 D) 4 E) 6
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7. Asagadakilerden hangisi veya hangileri dogrudur? ox+1 X < -1
10. f(x)=
1) Iim(x2+1)=5 2x+3 x>-1
X—2
|x _1| 1 lim f(x) limiti kaca esittir?
ly lim/ —|=—2 x>
x-=3[ x+1 2
A) -2 B) -1 Qo0 D) 1 E) 2
2x+5 x<3
iy f(x)= limf(x)=5
4-x x>3 x>0
A)l B) Il (@Rl D) L1 E) Hepsi
3x+a X<2
1. fx)=1 7 X =2
ax—4b X>2
8. lim (x2 —-7x+ Za) =4 ise a kactir?
x—1" Iimzf(x) =8 ise b kactir?
A) S B) 6 Q7 D)8 B9 A) -2 B) -1 0o D)1 E) 2
4x —1 x<2
. L. 12. fx)=
9. l;n;f(4x—1)-3 ise 2 +1 X>2
lim f(3x?% +4) + 2. lim f(x + 7) kaca esittir? lim f(x)+ lim f(x) toplami kaca esittir?
x—>-1 x—0 x—2* x—T"
1
A) § B) 1 D) 6 E) 9 A) 4 B) 5 06 D) 7 E) 8
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2 _ 2
13. lim "*23—"10 limitinin sonucu kactir? 16. lim| X243 imiti 2 belirsizligi ise bu
-2 x2_4 x—>1 x+b 0
limitin sonucu kactir?
A) E B) 1 @] Z D) 2 E) E ¢
3 4 2
A)1 B) 2 O3 D) 4 E) 5
. [x*-8 ol
14. lim limitinin sonucu kagtir? 17. lim (‘2x+6‘ +‘x—5‘) limitinin sonucu kagtir?
x—2| 2x—4 X——2
A) -8 B) -1 o6 D) 15 E) 20
A)1 B) 3 o5 D) 7 E) 9
NS R .
18. lim | ———| igleminin sonucu agagidakilerden
. 2x+6 I s x—>-5( 2x+10
15. lim ———— limiti kaca esittir?
>3 x+4 -1 o
hangisidir?
A) 4 B) 6 08 D) 10 E) 12 1 1 1
A) — B) — Q) - D)1 E) Yoktur.
8 4 2
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19. Asagida grafigi verimis fonksiyonlardan hangisi

sadece bir noktada suireksizdir?

A) Y B) c Y

20. YA
3
2\/\
__________ U N
5 3 > >

Yukarida grafigi verilmis f(x) fonksiyonu asagidaki

araliklarin hangisinde siireklidir?

A) (-5.3) B) [-1.1] C) [3.6]
D) (1,4) E) [—6,—2]
X2 +3 x < -1
21. f(x)=< x+5 -1<x<2
2X+3 2<X

f(x) fonksiyonu icin asagidaki verilenleren han-

gisi yanhistir?

A) lim f(x)=7

X—>-2

Q) Iin?)f(x) =5

B) x = -1 de suireklidir.
D) x =2 de siireklidir.

E) limf(x)=11
x—4

22.

23.

24.

X+a x < -1
f(x)=< b x=-1
2X+6 x> -1

f(x) fonksiyonu icin agsagidaki verilenleren han-
gisi veya hangileri dogrudur?

) Iim f(x)=4

x—-1"
II) x=-1de limitinin olmasl icin a=5 olmali.

Ill) Daima siirekli olmasi icin b=4 olmali.

A) Hicbiri B) I ol D) Il E) Hepsi
x+15
x <1
f(x)=4 X+7
2—X X>1

f(x) fonksiyonu x=-7, x=-3, x=1, x=4

sayllarinin kaginda stireklidir?

A)O B) 1 02 D) 3 E)4
f(x) = IX-2 +Iog(10—2x)+1

x—4
f(x) fonksiyonunun siirekli oldugu aralik asagi-

daki siklarin hangisinde dogru verilmistir?

B) [2.5)-{4} O (5.)
D) (~=».0] B [0.4]-3)

A) (3,]
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